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Matdistributio
n  8 svarande   
     
1.Hur ofta äter du/ni mat från vår restaurang?   

Varje dag 
1–3 gånger per 
vecka 

1–3 gånger per 
månad  1–3 gånger per år 

7   1    
Kommentarer     
     
2, Tycker du maten är god?    
Ja alltid oftast ibland nej aldrig  

2 4 2    
Kommentarer; variabel och kan krydda själv   
     
3.Är du nöjd med 
grönsaksutbudet?    
Jag är mycket 
nöjd 

Jag är ganska 
nöjd Jag är lite nöjd 

jag är aldrig 
nöjd ej svar 

2 3   1 2 
Kommentarer; Tycker inte om kinakålen, önskar vanlig grönsallad, 
tomat, gurka, morötter och oliver. Jag äter inga  
     
4.Är menyn tillräckligt varierad?    
Ja, alltid Oftast ibland nej aldrig  

2 4 2    
     
5.Vad tycker du om portionsstorlekarna?   
Bra, lagom 
stora 

För små 
portioner 

För stora 
portioner   

6   2   
Kommentarer Det kanske bara är för mig jag äter inte mycket.   
     
6.Ser du fram emot lunchen?    
Ja alltid Oftast Ibland Nej aldrig  
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5   3    
     
7.Vilken är din favoriträtt som levereras från Bollegårdens 
restaurang  
Fisken, Julbord, sill och potatis, fiskpudding (x2), ärtsoppa, bruna 
bönor (x3)  
     
8. Är det någon maträtt som du 
saknar    
Pyttipanna, Lasagne, pizza, pytt i panna, hamburgare, pommes 
frites  
Kanske pasta typ makaroner, 
levergryta    
     
9.Är det något du tycker vi ska ändra på   
Menyn, behövs inte allt är 
jättegott    

 


